

# 追寻嘉庚足迹 弘扬嘉庚精神

## “嘉国同心——重走嘉庚路 共圆复兴梦”大型主题宣传活动启动



车队从龙舟池畔出发,踏上征程。厦门晚报记者 刘东华 摄

晨报讯(记者 张晓霏)追寻嘉庚足迹,讲述时代故事。昨日上午,“嘉国同心——重走嘉庚路 共圆复兴梦”大型主题宣传活动在集美龙舟池畔正式启动。

今年是新中国成立75周年、厦门解放75周年,也是陈嘉庚诞辰150周年。此次大型主题宣传活动是弘扬嘉庚精神之旅,也是宣传美丽厦门之旅。活动由厦门市委宣传部指导,厦门日报社、集美区委宣传部、集美校友总会主办,厦门晚报社承办。

爱国华侨领袖陈嘉庚先生被毛主席誉为“华侨旗帜 民族光

辉”。1940年是陈嘉庚先生人生的转折点。当时,抗日战争处于相持阶段。远在南洋的陈嘉庚先生心忧国家前途,呼吁团结抗战。他号召组建南侨回国慰劳团,并与慰劳团成员一起回国慰劳抗战将士。当年3月到12月,近9个月里,他在国内考察、慰问,足迹遍布15个省。当年5月31日,陈嘉庚一行到达延安,通过考察、慰问,他深深地认识到“中国的希望在延安”。从此,他坚定地支持中国共产党。

主题宣传活动期间,全媒体采访团将走过大田、长汀、赣州、

韶关、桂林、昆明、重庆、成都、兰州、延安、西安、洛阳、长沙、金华等15座城市,行程1万多公里。采访团每到一地,都会寻找嘉庚先生当年的足迹,讲述他爱国爱乡、倾资兴学的故事,宣传他忠公、诚毅、勤俭、创新的精神。

重走嘉庚路,也是一次宣传美丽厦门之旅。如今,嘉庚精神已经成为厦门城市名片。采访团将通过一个个镜头、一幅幅画面、一场场直播,为沿途15座城市的受众和网友生动讲述厦门故事,让更多的人喜爱厦门、奔赴厦门、扎根厦门。

## 755套公租房对外招租

晨报讯(记者 叶子申)记者从厦门住房租赁发展有限公司获悉,厦门市市级公共租赁住房2024年第六批第二阶段申请房源完成公示,共755套房源对外招租。

据悉,本批次公共租赁住房房源为洋唐居住区B05地块、后吴公寓、坑坪公寓、海新阳光公寓、后溪花园项目。房型包括单间公寓、一房型、二房型等,基本

都已配备床、衣柜、热水器等,市民可以“拎包入住”。

其中,翔安区洋唐居住区B05地块10套房源,同安区后吴公寓712套房源,集美区坑坪公寓26套房源、后溪花园4套房源,海沧区海新阳光公寓3套房源。

租金为市场价的70%。本批次后吴公寓、坑坪公寓、海新阳光公寓、后溪花园房源市场租金标准价均以住宅部分第三层

作为标准层,洋唐居住区B05地块房源市场租金标准价以住宅部分第六层作为标准层,并根据楼层高度相应调整(楼层调节系数为0.002)。其中,租金最低的是坑坪公寓的单间公寓,优惠后月租金为424.2元—456.1元;租金最高的是洋唐居住区B05地块二房型,优惠后的月租金为960元—1573.2元。

本批次申请对象为在厦稳

定就业的无住房职工,由职工所在单位作为申请单位统一申请房源。参与单位集体申请的职工须符合以下条件:在厦无住房且未享受政府其他住房优惠政策(含新就业大学生“五年内五折租房”租金补贴);申请职工应当与申请单位签订一年以上(含1年)的劳动合同或者其他用工关系的合同,且在申请单位缴交社保,社保归属地为厦门市。

## 翔安南部片区将新建4条道路

晨报讯(记者 叶子申)11日,厦门市发改委批复了翔安南部片区启动区C片区市政道路配套工程(二期)可行性研究报告,项目主要建设内容包括道路工程、交通工程、给水工程、雨水工程、污水工程等,总投资估算5238万元。

据悉,该项目位于翔安南部片区启动区C片区,共建设道路4条,总长1492米。其中,忠勤路(仁风路—凤凰公园段)起于仁风路,终于凤凰公园,双向两车道,长度764米,红线宽度22米,为城市支路。沿道路敷设管线管廊,长度673米,断面尺寸2.0米×1.4米。

孝高路(仁风路—至澎路段)起于仁风路,终于至澎路,双向两车道,长度100米,红线宽度18米,为城市支路。沿道路敷设管线管廊,长度80米,断面尺寸1.8米×1.4米。

至澎路(翔安南路辅路—孝高路段)起于翔安南路辅路,终于孝高路,双向两车道,长度524米,其中红线宽度22米路段长114米、红线宽度18米路段长410米,为城市支路。沿道路敷设管线管廊,长度429米,断面尺寸1.8米×1.4米。

威显路(翔安南路辅路—忠勤路段)起于翔安南路辅路,终于忠勤路,双向两车道,长度104米,红线宽度22米,为城市支路。

2024夏季台湾学生就业实习招聘会举行

## 1500名台生在厦求职追梦

晨报讯(记者 陈翠仙)昨日下午,2024夏季台湾学生就业实习招聘会在集美大学举行。招聘会共为台湾学生提供就业岗位400多个、实习岗位200多个。活动吸引了各大院校约1500名在校台籍学生求职,初步达成就业实习意向300多个。

据介绍,本次招聘会,组织筛选了40余家用人单位参与现场对接。其中,有12家厦门重点台企,包括友达光电、冠捷显示、东亚机械、正新轮胎、建霖集团等知名大型台企;18家厦门国企,包括建发集团、国贸控股、象屿集团等厦门头部国企;12所厦门院校,包括厦门工商旅游学校、厦门信息学校等。

“招聘会为我们引入台湾师资搭建了良好的桥梁。”厦门工商旅游学校党委委员、工会主席、办公室主任唐凌告诉记者,今年第一季度厦门工商旅游学校已经有三名台籍教师办理入职手续,还有一名已经签订了意向书,希望通过招聘会招揽更多优秀台籍教师。“我的邮箱里有很多金门大学应届毕业生的简历,他们愿意到大陆来试一试,来探索未来发展的无限可能。”唐凌说。



招聘会为台生提供了更多就业选择。记者 陈翠仙 摄

就读于集美大学的台生田健苇在招聘会上找到了合适的

岗位。“我对一家台企孵化的企业十分感兴趣,想过试一试。”田健苇告诉记者,招聘会有许多针对台籍学生的岗位,为他提供了更多选择。

据介绍,在招聘会现场,各家用人单位共收到台湾学生简历1200多份,初步达成就业实

习意向300多个。

近年来,厦门持续优化惠台利民举措,不断完善涉台服务平台,率先出台各类对台人才政策,让各类台湾人才在厦门安心、安身、安家、安业,共建台胞台企登陆第一家园的“第一站”。